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ATA DA 202ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE EPIDEMIOLOGIA E BIOESTATÍSTICA

Aos vinte e cinco dias do mês de julho de 2022, às nove horas, realizou-se, via Google Meet, a 
reunião ordinária do Departamento de Epidemiologia e Bioestatística (MEB) do Instituto de 
Saúde  Coletiva  (ISC)  da  Universidade  Federal  Fluminense  (UFF),  sob  a  presidência  da 
professora Cynthia Boschi Pinto, subchefe do Departamento de Epidemiologia e Bioestatística. 
Estavam presentes as professoras Gisele Caldas Alexandre, Helia Kawa, Jackeline Christiane 
Pinto Lobato Vasconcelos, Maria Inês Couto de Oliveira,  Michele Ribeiro Sgambato,  Sandra 
Costa  Fonseca  e  o  servidor  técnico-administrativo  Leonardo  Soares.  A  professora  Regina 
Fernandes Flauzino está afastada para tratamento de saúde de 10/06/2022 a 07/09/2022. A 
servidora  técnico-administrativa  Roberta  Maria  de  Albuquerque  Gomes  encontra-se,  no 
momento, em licença maternidade. A professora Luciana Tricai Cavalini justificou sua ausência 
em razão de conflito de agenda.  Estavam em período de férias as professoras Maria Luiza 
Garcia Rosa, Sandra Mara Silva Brignol e Valéria Troncoso Baltar. (1) Processo de avaliação do 
MEC; A professora Sandra Fonseca explicou que, conforme mencionado em reunião anterior, o 
curso de Medicina está em processo de recredenciamento junto ao MEC. A primeira etapa de 
avaliação do MEC - envio do projeto pedagógico do curso - já aconteceu. Agora, na próxima 
etapa, em outubro ou novembro, avaliadores virão presencialmente  visitar o curso e sortearão 
docentes e discentes para responder a algumas perguntas sobre o curso de Medicina e, por 
isso, é importante que todos os professores conheçam o projeto pedagógico do curso. Além 
disso,  a  supramencionada  professora  informou  que  o  Projeto  Pedagógico  do  Curso  de 
Medicina irá mudar novamente a partir de agosto de 2022. Assim, o documento atual valerá 
para as turmas que estão em andamento. Porém, para as turmas que entrarem a partir do  
primeiro semestre de 2023, já entrarão com a obrigatoriedade de cumprir  10% do currículo  
em extensão.  Por isso,  o curso de Medicina ficará com dois  currículos em vigor.  Assuntos 
Gerais: a)  Renovação do Contrato da Professora Michele; A professora Cynthia explicou que, 
para que consigamos solicitar a renovação do contrato da Michele, é preciso que a professora  
Regina  consiga  a  prorrogação  do  afastamento  junto  à  perícia  médica  da  UFF,  o  que  está 
previsto para acontecer no dia 29 de julho de 2022. b) Frequência dos Monitores; A professora 
Gisele perguntou aos professores se houve algum problema com a frequência dos monitores. 
Com relação à EPI III, a professora Gisele informou que tem 2 monitores, um bolsista e um 
voluntário que precisaram se ausentar momentaneamente, mas que não fizeram mais nenhum 
contato posteriormente. Em razão disso, a professora Gisele perguntou ao colegiado se lança 
falta  ou aguarda mais um pouco o contato dos monitores.  O colegiado considerou melhor 
tentar um último contato antes de lançar as faltas para os monitores. Ainda com relação à 
frequência dos monitores,  os demais professores não relataram problema. c)  A professora 
Gisele propôs ao colegiado abrir novo edital para monitoria de EPI III. Considerando o baixo 
quórum  da  reunião,  a  professora  Cynthia  aprovou  ad  referendum a  proposta,  que  será 



encaminhada posteriormente ao colegiado para apreciação. Sem mais a tratar, a reunião foi 
encerrada às dez horas, e eu, Cynthia Boschi Pinto, lavrei a presente ata. 

Niterói, 25 de julho de 2022

Cynthia Boschi Pinto
Subchefe do MEB      
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